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fEPythont, ZREEEE IR “M{H” FEJER, ZEHGHR T DNRAERES 25 alE. ZE %A
EE A AT BIE, AR ARBIBE RIS E, REICRESH FHTI{E.

{EPythonif =, %S “=7 S EME, JXEEI’J “=7 ARBEFEE YETT, MR MRES,
FAF AL N B E S AL AR, (SN RN E A @GN MK SR, HIBMES AU R a2,
gt mERIA, AL FRET

1.\ EME. K MEWES 1R, Wa=1.

2. 2 HIR{E. K MERNRES 2 M8, Wa=b=c=1.

3. 2 U fE. K MEMESLZNEE, W a,b,c=1,2,3,
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[ %3]

PAT, BRAT 4 H A0 Ja R
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[l % 1 ]

a =2

b =1



#l2.1  HeaFIB I {E T

(/& H ik ]
B LR Eafb, ZHta. biffE (fFalfE%:Tb, bHI{EHSETa) .

(/& H 2]
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#2.1 A HeaFIBHI{E R

[ RAEsEE ]
a = int(input()) #MHinput("iERIAEHaE: "), WAGHRR
b = int(input()) #Hinput("iEWANEHbIIME: "), WMAGHRR
c =a #allE I 27 Fc
a=>b #blP{EIK%a, a AbHIME
b = #cPEIRZb, bAalfE
print("a =",a) #4501 B 2 a HI1E
print("b =",b) #5001 B Z b R E
[iEd ]

(1)int R EEE input () $ A B 77T B TR P AL oy B A0
(2)#EPython, M/MZEAE K B # ] A BhsE =2 &1 E#EHEAT, W a,b=b,a.



—_—a

— a )

cH

=
<

48

FiD

il
ol

FiD

Ry —

il

(i}
i

=

H
e

FERI=EN

=
f=Z )
B

L]
o]

FAS &

R P id 2 H IR

PREFA 8. R4, i, 35,-20.01, 'Hello', 'Good'

WEn IERT R EEMERH, Wiga) “y = 20%30”F~Fr209e30M) 4 LIk{E Sy, HrAr20f1



. BEENTE

2. % E

B R TR EE T UARAET &, AREFRITHESY, ZEn] ULHEER S 7R
xX, BIBEY,

PythonZZIB1E S, IISIEF WA EAT EIHAT € IR RA, HEHE LA AAREE, 23150,
T 2ot 4 FL R - BOAECR 1 e AR R . B T A FRAWE, A ARRAEN s, flw, EIEF
i, AsnameEH 2 AT H "Justin®, B EATFAHEAE; AmEname FI{EAEEE15, A Ename g BEEAR
g, —PNAREAT ULESAER, 1 H T AR 7 AR SR8 e .

A5 B i 44 A

(1) s WAL BEE R Lk “ Ik, 1EHAGE AT I 3k;

(2) 8L HAD PR LA BE e N EZ ‘7, TEAPARA KBNS (Y. 9l 9.
25, Bk, KBt B9, A5, BT

(3)AELZ X/ KNS, abcHIABCE AN EL

(4)ZE A AR S5Python ) 5CE Y. WE KRS, NERIRZERY, WIATTHE Nint, print. if,
else. for. while. return®§%s:. HAHEMENEREFIENIL T,



BHEA. TR, BE. HrEREAGER, ATHRPITER. BT



#2.2 T FFHelloH#

[ H#id ] [ H i)

Pl E AT mEIES, iWEHE—1 i fHinput() A4, RELELE
FEJPHiH Hello Python! HIA2/y, MAEAEMRIEA  myname, ZRJ5 H print() % H i BA 1 a5 .
e, WANEL, fid R, b a8 I

Tom, HLFTFANF “Hello Tom”. [ fCRE sz )

Ll A#E =] #H input ("iEH Amyname: ") I AF 1S
BN myname = input()

[ %]
fis L B #70 H T FRL Y ] i

(#ﬁjﬁ]’)\] pr‘int("HellO",myname)
Justin

[ Bl%H ]

Hello Justin



=. ®HEERE

HEX s
int  HCEPREN, GREIEELL fUSNRle, W1, -2,0%
i float  KU¥HHISHEL, AMEUSREHFE. W3.14, -2.0%

SRl  str AESE. WASHEISER. M'at, "Hello"%
Aii JRE bool HEWME: TruefliFalse, 70HIER “E” Al “IR”



#l2.3 MLEILASH

[ H#id ]

SRR TES), EICARL AN 30T, i
A2[) B E5 70, WERMFIEICA RIS SE, O
A CAFT A\ Fr. tHE—TF, JWLEIEARIFE L A2
nA, AJLMEEZ/DIe? (VLo vehn, FiE]/NEL
267, )

[ A% ]

EINZEIC A En.
[ g

A BT
(CEETPN

10

LR
16 .00

(U8 ]

R A P R R SRR B N %e.2f, FRR
floatsL#, .2& /NS ERE26L, & A

[ArSseEl]
n = int(input())
a=3%*n
b=5%n

y = (a+b) * (1-0.8)
print (“%0.2f”%y)

SZPNIAPEARVNDE S
#iH R AR LS
#iH R EICA 200 B
#1HH AR
#4079 45 B 9%
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1. 89N
input () H— Mg =X
<> = input("HRERER: )
ANWH P AT A BB EHE, input () BREATIR [F1 45 B A0S A7, i SR B A) g A e A B Y
R,



U . s B % N H

2. H0¥E B i L

print () — At

FiE—: print(F4E)
EFE I ST EN e e, FTENS W< A3h#dT
print (" REFHF")

Ll

= print (B, $dE2, $3E3,..)
AT [F BT ¥ EP 2 AN B, BRI, A BT BN R S AT, e l:
print("{RE", HA, ")
ZE .
fRUF A !



U 25 5\
HE=: print (BdE1, 2452, ..., end="CAREHE?)

end & 1M B 77 & & SOV SCAR R ) — D 2R/ e, iR, BN BATHAT . (R BN HA 1T
Ulend=" *, MWHmth [EMATHRIMENS)G, EREIN—1T, AHITREER N T —print () B4 H N2 .
tban:

print('hello',end=" ")

print('world"')
25 R

hello world
N : print (BdE1, 22, 2853, .., sep="CAEHE )

B 2 8 H sep B RRTTE, Ebtn:

print(10,20,30,40,sep=",")

print(10,20,30,40,sep="+"',end="=")

print(120)
4R
10,20, 30,40
10+20+30+40=120




#l2.4 BIEREZEF LR

[ H#id ]

SR TFIEE), AT SREE. B30
KANGEIEHIAE —E e, x5O ML Z o ARk
KA TR A R L IR . AR HIE B O od
HAE B0,

I BB 30 R = (220- F#E - % O
) X (60%~80% )+ L HHN H

[ A%
PIAT, B ATRIANGERS, B ATRANZRL R,
[ kg1
i S S5 EL Y IE B0 R T L
(CERIETPN
16
71
(B4 ]

150.8~177.4

[RAgszEy ]
NG SN
age=float(input())

TN g R S
HRrest=float (input())

#1T B i B IS B O R R
low=(220-age-HRrest)*0.6+Hrrest
#1T B R E HIE B O R E E
high=(220-age-HRrest)*0.8+Hrrest

) U B Y
print(low,high,sep="~")



#l2.5  R3INEBEHHA

[&B#iA] [&H ¥
fWilNa, b, c=MEE, KRENFIRSs. AT Sy il f&as by v s, HHla. b,
[ A k%] c HRAF G N BI3NEEEL,  sHRFfiga+b+c A,
abc (a, b, cN=NEHD . I Je i HH s O AE
[ %] .
a+b+cJ s, [Tﬁﬁgziiél vt
[REBISA ] el - |
. a , , € = input().split()
[R5 5 H ) #a,b, ciEAL AR, FRZs
10 s = int(a) + int(b) + int(c)

#éfﬁﬁ H'Il S E/‘]’[Ji
print(s)



#l2.5  R3NEHHIA

[RAEsEE ]
a , b, c=input().split() #%iAa,b,cHIH
s = int(a) + int(b) + int(c) #a,b, b AR, FIKLs
print(s) #40 H s E

(iR ]

Python3fi AKX FHinput()i&f], M input ()IBFIRAN—IT XA (BFEZERK) .
IS F|TER) x=input (), M PEIHAZDE N3 4, NHEEIxN3 47,
HESE, FEMa , b = x.split(), XFEKERaN3’, bA ‘4 .
2 dta, b o R, NWIFEAHint ()%, Bla , b = int(a), int(b).
Zrakek, 8 3 4B ANa, b LLAH R H1EA] .

a , b=input().split()

a = int(a), b = int(b)
WA LS il—ANES]), Bla , b = map(int,input().split())-



[PRE 2] ]

[ B 4347 )

%21 NEZES AN TS AL L R, B LN
T Blprintiffa), NEERSLAAF Efloat. F445 & AT R

[ E#E] split() K LR T F R AR, T4 B L2 3 A 4 i T

CRNAANTG, KT —AH, X IKHSEERESA TS, FFREE S RERISIR
AR Aamoe, BET8I G . KM

T 2 D8k (IR B 267N ) [ ARSI ]
CIN 5w HFEN AT, split () 75E LSS T
BN, migiE. #HANFImE 7T H, BN
[ A ] n, m= input().split()
/NBHIE T 22 2 (TR BE 262/ ER) - w8 TR0, 8
(@EIETPN c = int(m) * 0.8
100 100 #/)N B n oSk ) B 2 3 T 1Y 9%
[R5 4 ) s = int(n) -
g2 90 #ER B /N K

print("%.2f"%s)



%2.2 YEH[EE
[ & H#ik]

Heprp e i) “XRIEE” 9,

SRS A, 3ty H, [ 28 B
MREH 2R
[ A%
g A\ SR AT A 2B
[ kg

WA RS HHE. — TR

CERIE TN
30 90

LRk
15 15

(CMMER ST

[ 7]
WS AIH, RANtR, kAh, HAf, B2af:
j+t=30 ®

2*¥j+4*%t=90 @

RixFEF30 ket R, Baiictk 4 A&, &
BN (4*h), S5EBRAE(f )2 Z N (4*h-F), WRXAZE=0, NI
e gq (RENeR) o WRXAZE >0, UihH 2 iH5H 1 7
B, Naag#ZitE TR, HERD2HESE2GH A%, &
AN

@® j=(4*h - f)/2  #HHEEERR CL2E KGR R 2L

@ t=h - j # 2 Sk B S 2 R e i A 5L

ERIXM A EE RS R .

h,f=input().split() # A —TFRH, split ()R LRIt
h,f=int(h),int(f) # int (h) 7R/ B h O ST

j=(4*h-f)/2 # THEH) R 3

t=h-7 # THE AR R

print(int(j),int(t))



2.3 4
[ & H#ik]

CRIRIER T A s2xfr, LRy hr, xfiJid
X7 & 8771,y L AR5 &85, i ik

SR PPy 2
E PN W
SN T A A2 N
[ % A% 2]
M0y (REAG/NED S
CERIE TN
gl 3
LR
85 . 8000

(& H 2]

DHAEMNEHEM A, 25 R =

(x*87+y*85) / (x+y) 3K HH &4 [F] %= 3457

(CMEE ST

#EN— TR, split()EFRTE AT TT
X,y=input().split() # AN J L NE
#int (x) K747 B xR N EF
X,y=int(x),int(y)
score=(x*87+y*85)/(x+y) #-55
print("%.4f"%score) #1R B 407 N






T BHEATNIERIEI

fEPythontE Fr i i1 5 Ho i B AR mil T8 U R SN HAT, 518 H X R VERE
. THNEEMAEEASER. PHREEMN. RRABHEA. WMEESES. RAEEMAFEE. HEHEAr. #
EEGERE M N TR R AN BIEHTURTE., m. K., EZ2FENEETMNERE AL
Pythoni& 5 iR+ 77 583% . Xt ZEPythoniEE HEERF L —



Soty IS N Sty S5/
. HANIBHAT
|+ RIEEGESSEY a + b 4R 30

B v - A5 0ER M ORE S M a - b HIHIAE -10

- AT qb Lo NS e
i?ﬁ([ﬁ]‘]@%ﬁ*ﬁ%jmﬂﬁ MRERE SR 200

-/ P b / a Hith&E R 2.0
B s - g A b % a Hith4i R o

- o a**b Jy1e H120k 7 i 45 R
-% - R [Alaf bk 100000000000000000000
>>> 9//2
v Sl 4
VA HEE s - IR [A] e G 43 (1R R BUER) 53> -9//2

-5



— BREHH

PythonH HIHE AR FAEMN BN, **kdmE, +M-AeREAR, HmEn—HETHE. &
[ml—NREXF, WRE DL EREBES, BGPTSR EEE, R IEAREFIZEE A
a4 B E AT B, RKikR “123-123//100*%100” HlisBE 4558 H23.,

RS “1 = 1+ 17 WATBIS AR i += 17, HIREREH R INL, BURH I E L R A
i, Hr, “4=7 NEBHEM “+7 MBER S “=7 (HAES, RUNREZEMER “-=7 “x=” 9/=7
ﬂ:n “o°=” %O

ANFISEAL ) ZE PT LB T AN RIS 5, an B R A BEE 5L (%), T AT -« AN FISEA ) 2y {8
HIF—FIE &/, Har=AANFERSER. Flan, “+” B 7 el DO T B ABEINEERE, 0] DO 74575 .
FIRFEHIRHATIEIZH, W “Hello” + “Python” BEBHL R ZE “HelloPython” , [18,"/NZ="] + [95.6]
iz H o5 B2 [18," /NZE",95.6]. FH “*” QB EE T H, "HelloPython"*2iz & 45 R 2
“HelloPythonHelloPython”



= ERE S A S EE )

IR

EHA | WS
a=b

a+=b
a-=b
a*=b
a/=b
a%=b
a//=b

a**=b

Kbl fH 25 a
a=a+b
a=a-b
a=a*b
a=a/b
a=axb
a=a//b

a=a**b

A

by

Y

A

A

Fa5bHI I {HZ5a

KraS5bHIZEIN{HZa
SERSTINE AN EEE
Fralk AbHI 45 R I fE 47 a

4alRLIbHI R EUR(ESS a
4 alk PAb ) i B AURE 25 a

K alfb I m 145 RIME 45 a



=. PlEp A
Bl2.6 HFHia

[ H#Hid) [ H 547 ]
IAN—N =2, ZOREXANE A A S ok BARABMIANSL. AL AAL, ARNMLE
ANMEEC I, A R S AL B AL
[ K]
TN VA [ ARAESsCE )
[ A% K] m=int (input()) I N— D=0
R 2t B . a=int(m/100) # AL
(@ IETPN b=int(m/10)%10 #1075
123 c=m%10 # M1 5
(R Bl ] n=c*100+b*10+a # 5 A A0 R S B8

321 print(n)



#2.7 BMIFEE(F%

[&B#ik)

K JfifE %L (Body Mass Index, & FKBMI),
E R kEEAES GE A TR, EF
FH B e AR B 22 6] |1 b A5 2= i = — N A\ & 75 a9 BY
Al . BMIfEEE A IHE IR

fRE (T50)
Fm2(OK2?)

B, — M AR S ENL.75K, KEN68T

o, MHIBMIFEECTHHEUIT -
BMI = 68/1.752
[ A ]

AT, B—1THIAN S Eheight, 2 ZiTHIA
fAHweight.
[ g

'_"ﬁ;? i—Fﬁ‘EHBMI?E%QD
Qe Ik PN

1.75

68
CEEThD

22.20408163265306

BMI =

= 22.2

[AHEseE ]
#H input (“IEHIA &= (m) ) i\ B =8 e
height=float(input())

#Hinput (“IEHIARE (kg) ) S AR B A HE s
weight=float(input())

#R 4 2> 2Tt FEALBMITEEL
bmi=weight/height**2

#HR AR50 I BMIFE 2K
print(bmi)



[PRE25>] ]
2.4 SEARMTE

[ B #ik] EARTERSY

i FR R, SKERER. A, #IRIRAFPIE — MG 5 &,
N\ B B s Ee, fitlEREAR. A # A R KRS F RIS IRRT RIS
M, BPNBRE DN REAN . B FBE A PI=3.14159
i r=float(input()) # A\ r ) E

= il i

Rl d=r2 i S B A

WMART L r (0<r<10,000) , & C=O*PT*p w2 [ B R
AN BAT S=PI*r*p # 1t SR T AR
[ %]

4T, AESANEL, SRERENER. #a R ER, B, R, READEURANL
J%'[l/(\ ﬁ@:{, ﬁgﬁzl‘mu_‘/l\flq*géj\%’ /é/l\ pPiﬂt(“%.4‘F“%d,"%.4'F"%C,"%.4'F"%S)
BR B DNEUS 540
(@ TPN |

3.0
(Bl ]

6.0000 18.8495 28.2743



SKbr b, Python=Z i € X “fFoiiE” M7\, HEaBATH 72 e faters & 84 S RS
FTRERERS, HRIRERZANERMEATES, PAREREICGHHE S 5 HEREM; MR SN
TRERIR

T AT 5 B AL

1 80 TR AR . WE B2 108 R, WRIPTHURT AIE R A R, TS5 W EAR
(EAVAEIRS =K PR DR RS ID-NI N e

2) BN TR s EE. 2 118, AR e —4, BRI PIEL S Hah it i
B “—HEs” .



%2.5 =HEHEMHA

[ H#id) [ B 721r]

1y AR B ARy [ EAS R A S, ARFpREZMAAKK—F, Kt p FEE
MHA=ZAEH =40 KRR =AFEHR. 25 RANERAXPREDR.
AABCH ) =i K7 A ~Na,b,c, KAABCHIHIFA

_ e [ AAESsEE ]
fers: e as BN AT, split() LT LA AT
s=.\plp—a)p-b)r—c) HIRA = M =il
ﬁtljp=(a+b+c)/2 a,b,c= lnpUt()‘Spllt()
[ A% ] \ o L
Jﬁﬁ . #float (a) 574t akb b AT AUk
[ﬁ?ﬂjﬁgéil TN i a,b,c=float(a),float(b),float(c)
]
it = AR . (REE3A/NED p=(a+b+c)/2
(@IETPN
I #R PR pR AN, **0.5&H A
LNy s=(p*(p-a)*(p-b)*(p-c))**06.5
6.000

# AR, 0. 3FHR SRR B, PREE3HI/NEL
print("%.3f"%s)



2.6 MFPREE

(/3 H ik ]

AT RETE Lo B IFRL NS RETT 77
6 ™ NHT 35173 9. 6455 IR i — i
oy, RXZSIRE NI N9 .45 IRk
— (&, RASIRE NI 89.85r: W
REM—DiE DM —DRILD, XBRSHE
P2 52 % /07
[H#A]

()
(]

B3 %5 . 2F sz sc B s, DR B 26 /NEL

(CERE TN
()

LR D
9.60

(/& H 1]
B R e U FRIE 7, 285 MR 25 5 5 = 70 1
S I AR AR 3 B A2 935 3K H 8 g3 ) 0B AR s I 20 )
{H, e S o0 s 0 A i AR B A4 B2 2 52

[Z%1EF]
sc_all=6*9.6 #K6 4 VPRI A
sc_high=5%9.4 #5R F s = 0 g B
sc_low=5%9.8 #3R P i A 20 5 B s
high=sc_all-sc_high #E% =177
low=sc_all-sc_low #E (K7

ans=(sc_all-high-low)/4 #F&)%

#4045 R 8 BEES, DR 26/
print("%5.2f"%ans)






—. PythonF

AN TR

y4o)

%d

%X

%t

%e

%8

%S

& X
1% J\ 2k 1 %y th
f% -2 1 %yt
$8 17~ 2k %y

&I R
(BRINER B 647 /N E)

TR S
(BN TR B 662 /NEY)

T8/ NSRS T RO R

154747 B B

o L IR AL -

L

~ Bl
print("%o0"%20)%iH 24
print("%d"%20)%i 20
print("%x"%20)%iH14

print("%f"%3.1415926)%i1i3.141593
print("%.3f"%3.1415926)%iH3.142

print("%e"%31415926)%i1i3.141593e+07
print("%.2e"%31415926)%iH3.14e+07

print("%.2g"%3.1415926)%iH3.1
print("%.2g"%31415926)%i1:3.1e+07

print("%s"%"Python")%iH Python




. Python L & pR 2N -
YR

abs (x) 1R[] x ) 448 0
len(x) TR EXPKE, Hxb2iEn] LSRR,
min(x) 1R [A] A% Fx ) B /IME
max(x) 1R 9] AR x ) i R AH
HEAR B BT
S B B RS
sum(x) THREAEXH UR .
BB X R — T
bool(x) xUHEFalse. Noned & fH iR IFFalse.
chr(x) 1R [R5 N FJASCI I £F o
ord(x) IR [A] 0 W R ASCI TAE o
A XA A
input(x) W HAE Ex, FERMALTE.
it R L
pow(X,y) NxHIyIRFERIME, pow(x,y,z) N (x**y)%zHI{E
St AT D0 BN, B B o /NS e B n i A




#l2.8 FHEASCII(E

[ H#Hid]
K BEAKT N FRIASCITE ) 215 /2 %2 /b
(& PN |
(5)
[ Hi#% K] [RAESEE )
A H ER S5 R b=ord('A") #ATUE DA A2 4T AR M. [RASCIT it {A
(@E2IETPN b*=2 #H24T b=b*2
(k) print(b) #5m H bfE
(@=L
130

[kt ]
OFFF A, BITASCITAGER A LLA 21 <A X 1+ HIASCI TS /265, HAlfEHord('A") RZL1S 2165 .
@R JGfHb *= 20028, b = b*2, Rle5X2, FHA130.



#l2. 9 THHEBSI(Noip2017¥ K 4)

[ H#Hid)

A B 2 2] T Python AT TUERAE, X1 TR G H T 142 -

Jeh G =1E ML Gt X 20%+/ NIl 4 X 30%+ BAAR 25 5 X 50%

AAREAE, XITHRAEH OR&ERERZ D0 (BE).
[ A ]

HA 117, B ="1HEREHA. B. ¢, oalRAFHFE KRS DIl G HRE R g, FHRR
PIANECZ 8] — A ER I, =Tk SuH #2100 4.

[ A% ]

HE 117, B8 0B W4A4ZITIRER SRS, Wotg 1e0 7.
CERIE TN

100 100 80
[FBl% T ]

90



#l2. 9 THHEBSI(Noip2017¥ K 4)

(& H 2]
UNRARSE R H ik, KA, B, CE SONBRWE, M EiafF i Mz s iiduE, mai L
PRI AR, mm LR A

[RAEsEE ]
# I ATERE, split ()R LSBT
A,B,C=input().split() #51N\A, B, C/f 51

A,B,C=int(A),int(B),int(C) # int (A)RK AR H AR YT

At

ans=int(A*0.2+B*0.3+C*0.5) o il Y

#

print(ans) #0 H S S



Fl2.10 FrEHE

[ H#id ]
H—M3, B LS R AR 5]
A, XEtagnlftissk4nz20k, snfit2e
kAnzieok, Ha, XEMHBHRTAEN Y E
Al LSk Az R ?
(PN |
()
[ %]
sk, 4rEEE.
(@EETPN
()
(@R
10

[ H 57 )

fif LI S ) R S B A A Iz R A, AR
HiX RN EE, BRI LEMNEEA
A1 RITFER RS, TR15KF20KITEEEAN
300 0 (HUIHX20 KR NI AR mE) , 205k 10K
BT £ B N 200 . (fUFEiX10 R NHTAE R &)
P 2R 10 R N T A &,

[R5 )
s1=15%20 #1520 K FrE L&
S2=20%10 #2010 K T E L&

s3=(s1-52)/(20-10) #&F FHTAE I Bl 2]
print('%d'%s3) #1540 NR IR B &=



[ >] ) L

252.7 BERIERR

CEEFY

U, A5G SN, 2. 3. 4. 5, M0ATEE D% I BEAE—KERE . (i1
LA AT R RN ), DUFERATT— AR, L SN ATFE, ¥ B SRR =
RGZAMBR, WIHGR) , BER—6, KRFGMAMRESOTEA DAL, BH2%. 35,
4% SRNHARBEXAM. W5, S NMIET L5 2 DR,

[ A#%K]
A SN R S
[ g [&B o]
WERR S5 5N/ A B b SR " E%E EPﬁjSm/Jj;\Hgleiﬁ{%j?ﬂ\]jﬁﬂgEEﬁﬁ%g agﬁ%
(¥ %8 B ) A Do Car Ol 5T/ UHE IR, 0
CILIN HHEEAE SN
8 9 10 11 12
[ 5an H )

11 7 B 11 6



[AAASSEE]
a,b,c,d,e=input().split() # AN ATFRTER, split ()R AT LSRRI
a,b,c,d,e=int(a),int(b),int(c),int(d),int(e) # int(a) AT H aB N EF

a=int(a/3) #15/NAKHE
b=b+a

e=e+a

b=int(b/3) #25 /NI Kb
c=c+b
a=a+b

™~
tj/
|

c=int(c/3) #35 /MK
d=d+c
b=b+c

n]

d=int(d/3) #45/NAAKK
e=e+d
c=c+d

e=int(e/3) #55 /MK

a=a+e

d=d+e

print ("%5d"%a, "%5d"%b, "%5d"%c, "%5d"%d, "%5d"%e, sep="")  #%5d{%511 5 EEHH
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[ H#id)

Bz ER b BRT A TR E e T I . HRI B, bR B3I SRR in bR AR SRR AT it x o N A Ga
&, Bifityd NAEEDF .

N T REME SCIN AT KRS R R, TS IRAT I, HUERER 2 RERE IR 2/ MO N ?
[ A#% ]

—47, BFFENUNIEES X, a, vy, b, DR ZEHAENTZKET . x>y, a<b, ax<by, &I
AN KT 10000
[ H4% ]

— NSz, RopHERER 2 FRIGZICN, SN/ NS G .
(CEETPN

110 90 90 210

CERUEThD
75.00
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[ AL ]
# AT FR R, split ()R F5F e L T
X,a,y,b=input().split() N\ 28 E AN S
a,b=int(a),int(b) #int (a) K5 Fadb o r
X, y=int(x),1int(y) #int (x) ¥R/ H xR N E T
z=(y*b-x*a)/(b-a) #1H R B 2 B8 7R 1N EL

print("%.2f"%z) #4 HH HBR B 22 BR S R IE B, RS 2N s 247
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